
Секція 1. Інноваційний розвиток економіки України. 
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Сучасні проблеми інноваційної діяльності підприємств в Україні 

Поступова інтеграція України у Європейський Союз, зумовлює запровадження 

такої моделі економічного розвитки, яка б спиралася на використання новітніх технологій, 

передової техніки у виробництві та впровадження сучасних прогресивних методів у 

системі менеджменту підприємств. Тобто у вітчизняному економічному середовищі 

необхідно активізувати процес здійснення інноваційної політики та діяльності, як на рівні 

власне підприємств, так і з боку державних та місцевих органів влади. Проте сучасний 

стан підприємницької діяльності показує, що інноваційний розвиток не став однією з 

головних характеристик зростання національної економіки України. Дана ситуація 

зумовлена тим, що розвиток інноваційної діяльності в Україні стримується наявністю 

певних проблем та перешкод. 

Серед основних проблем, які стримують інноваційну діяльність вітчизняних 

підприємств, можна виділити декілька. 

По-перше обмежені фінансові ресурси вітчизняних підприємств, які не дозволяють 

купувати сучасне обладнання для виробництва, фінансувати впровадження інноваційних 

проектів та технологій, а також власні наукові дослідження. Слід зауважити, що 

ефективний розвиток інноваційної діяльності буде відбуватись тільки в тому випадку, 

коли будуть мобілізовані всі джерела фінансів вітчизняних підприємств. 

По- друге державне управління інноваційної діяльності здійснюється без чітко 

визначеної стратегії науково-технологічного та інноваційного розвитку, послідовної та 

виваженої зовнішньої та внутрішньої економічної політики. Також в даний час 



здійснюється мінімальне фінансування з боку держави інноваційної сфери та наукових 

досліджень. Така ситуація ускладнює процес впровадження інновацій на вітчизняних 

підприємствах. Адже, як зазначає А.В. Череп «держава повинна бути основним джерелом 

фінансування розвитку науково-технічної та інноваційної діяльності»[2].  

По-третє – недостатній контроль за дотриманням умов інституціонального 

забезпечення у сфері інноваційної діяльності вітчизняних підприємств.. На сьогоднішній 

день в Україні діє 14 законів, понад 50 підзаконних актів, виданих Кабінетом Міністрів 

України, а також понад 100 правових актів відомчого характеру, які регулюють питання 

інноваційної діяльності підприємств[1, с.23]. Проте, необхідно констатувати, що вагоме 

кількісне забезпечення інноваційної діяльності законами та підзаконними нормативно-

правовими актами суттєво не покращили ситуацію в інноваційній сфері України. 

По-четверте – погіршення якісних характеристик наукових кадрів і матеріально-

технічної бази досліджень [3]. 

По-п`яте – не належний рівень інформаційного забезпечення інноваційних 

процесів. В Україні бракує інформаційно-інноваційних центрів і маркетингових компаній, 

які б своєчасно забезпечували необхідною інформацією суб`єктів які здійснюють 

інноваційну діяльність. 

Таким чином для ефективного розвитку інноваційної діяльності в Україні, 

необхідна значна підтримка державних та місцевих органів влади, створення сприятливих 

умов для залучення інвестицій, ефективний контроль за дотриманням інституціонального 

забезпечення інноваційного сектору, належний кадровий потенціал і матеріально-технічна 

база наукових досліджень, достатній рівень інформаційного забезпечення інноваційних 

процесів. 
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